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Θέμα: Ημερίδα με θέμα «Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και Εκπαίδευση» 

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Υπουργείο Παιδείας και 
Πολιτισμού (ΥΠΠ) και το Κυπριακό Πρακτορείο Ειδήσεων (ΚΥ.Π.Ε.) διοργανώνουν 
ημερίδα σχετικά με την Εκπαίδευση και τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης (ΜΜΕ) και 
ειδικά με το ρόλο των ΜΜΕ ως προς τη διαμόρφωση και χάραξη εκπαιδευτικής 
πολιτικής. 
 
 Ως γνωστό, ο κόσμος σήμερα, σε μεγάλο βαθμό, υπάρχει διά των ΜΜΕ. Η 
κατάστασή του, οι κατευθύνσεις του, τα καλά του και τα προβλήματά του 
αντανακλώνται και χρωματίζονται στα ΜΜΕ. Συχνά, η δύναμή τους προέρχεται από 
δυνάμεις που αναδύονται από το πολύ μακρινό παρελθόν του ανθρώπου και 
πολλαπλασιάζεται από τη σύγχρονη τεχνολογία της εικόνας και την ταχύτητα των 
αλλαγών της σύγχρονης ζωής. Πολιτικά εποικοδομητικός πολίτης είναι εκείνος που 
μπορεί να κρίνει, να αξιολογεί, να επιλέγει και να ανασυνθέτει τις πληροφορίες που 
διαδίδονται στα ΜΜΕ με ισχυρά κριτήρια που τον προστατεύουν από τον 
εντυπωσιασμό, την παραπλάνηση ή τις υποβολιμαίες αποφάσεις. Η εκπαίδευση 
οφείλει να δώσει αυτές τις ικανότητες στον πολίτη. Οφείλει, επίσης, να αξιοποιεί τις 
δυνατότητες των ΜΜΕ για χάρη της μόρφωσης και της προετοιμασίας του ενεργού 
δημιουργικού πολίτη. Με τη σειρά τους, τα ΜΜΕ, στο βαθμό που θέλουν να 
υπερβούν τον πειρασμό να λειτουργούν ως τέταρτη εξουσία, οφείλουν να 
συνεργάζονται με την εκπαίδευση για χάρη της βελτίωσης της ποιότητας της ζωής 
μας σήμερα και για την προετοιμασία ενός καλύτερου κόσμου αύριο. 
 
Το ΥΠΠ, μαζί με το ΚΥ.Π.E., οργανώνουν την πιο πάνω ημερίδα την Παρασκευή 4 
Φεβρουαρίου, 2011, στη Δημοσιογραφική Εστία από 8:30 έως 13:00, για να 
συμβάλουν στην επίτευξη αυτού του σκοπού. Την ημερίδα μπορούν να 
παρακολουθήσουν έως και δύο εκπαιδευτικοί από κάθε σχολική μονάδα, μετά από 
αίτησή τους προς το Διευθυντή/Διευθύντρια του σχολείου τους και έγκριση τους. Οι  
ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί, αφού εξασφαλίσουν τη συγκατάθεση του/της 
Διευθυντή/Διευθύντριας του σχολείου, λόγω του περιορισμένου αριθμού θέσεων, 
πρέπει να προχωρήσουν σε ηλεκτρονική εγγραφή, το αργότερο μέχρι 28/1/2011, στη 
σχετική ιστοσελίδα που έχει δημιουργηθεί από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου: 



http://www.pi.ac.cy/imeridaMME2011.  
 
Νοείται ότι, στα πλαίσια της εύρυθμης λειτουργίας του σχολείου, οι Διευθύνσεις των 
σχολικών μονάδων θα προχωρήσουν σε όλες τις απαραίτητες διευθετήσεις, αλλαγές 
ή αναπληρώσεις στο ωρολόγιο πρόγραμμα του σχολείου, ώστε να μην προκληθεί 
οποιαδήποτε αναστάτωση ή οχληρία στη λειτουργία του σχολείου και   η απώλεια του 
διδακτικού χρόνου να περιοριστεί στο ελάχιστο.  
 
Για περισσότερες πληροφορίες όπως πρόγραμμα ημερίδας και ομιλητές, μπορείτε να 
επισκεφθείτε τη σχετική ιστοσελίδα που δημιούργησε το ΠΙ. 
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